

新加坡計劃為越南學生提供雙倍獎學金

駐越南代表處教育組

越南教育與培訓部國際合作局表示，新加坡教育部計劃將越南優秀高中生的獎學金數量增加一倍。

越南教育與培訓部阮金山部長與新加坡教育部陳振聲部長於2023年8月28日上午簽署教育合作備忘錄。



兩國加強學校之間的合作，通過各種教育連結項目，以鼓勵學生和教師的交流。

此外，雙方為學生參加實習項目創造條件、分享信息和經驗，特別注重提高教師的專業能力。兩國教育部也努力提供給學生獎學金機會和推動其他領域的合作。

越南教育與培訓部國際合作局表示，兩國教育部於6月份舉辦會議時已商討上述內容。那時，新加坡方面宣布將增加越南優秀高中生到該國頂尖高中留學的獎學金，預計獎學金數量可能比往年增加一倍。

針對8至10年級學生的新加坡教育部獎學金（東盟獎學金）之申請時間通常於每年二月份開始。通過第一輪獎學金申請資料的篩

選，學生還要參加數學、英語、智商測試等三門科目的筆試和最後一輪面試，以選出最優秀的學生。

這被認為是高中生最負盛名的獎學金之一。獲得獎學金的學生將在由新加坡政府指定的學校學習兩年高中和兩年大學預科課程。獎學金包括每學年的生活費、宿舍費、初次安置費、學費、GCE O-Level 和 GCE A-Level 證書(新加坡初中和高中畢業考試)的考試費、醫療和意外保險。

目前，每年約有 20 名越南高中生獲得該獎學金。

撰稿人/譯稿人：陶氏瓊香

資料來源：<https://vnexpress.net/singapore-du-kien-tang-gap-doi-hoc-bong-cho-hoc-sinh-viet-nam-4647270.html>

